



## **В Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в применении насилия в отношении сотрудника ГИБДД**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Кирова. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

9 декабря сотрудниками ГИБДД на одной из улиц города Кирова был остановлен автомобиль «КИА РИО» под управлением 50-летнего мужчины. При проверке документов у водителя были выявлены явные признаки алкогольного опьянения. В связи с этим сотрудники полиции высказали водителю законное требование выйти из автомобиля и пройти в служебную машину, с целью прохождения освидетельствования на состояние алкогольного опьянения и документирования факта совершенного им административного правонарушения. Мужчина, будучи недовольным данными требованиями, отказался выйти из своего автомобиля при этом несколько раз ударил сотрудника ГИБДД.

По данному факту, выявленному в средствах массовой информации, по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации, было возбуждено уголовное дело.

Следователями был проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе допроса мужчина признал свою вину.

В настоящее время расследование завершено. Уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения с последующей передачей в суд для рассмотрения по существу.

24 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1642241>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---